
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточ ный футбольный союз)
Контрольно-дисциплинарный комитет

Решение м13
(18 >> сентября 2023 г. Хабаровск
Приняли участие в заседании
(листанционно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.Ю. Климчук, А.В. Рябцев, В.П. Усенко
4 (четверо) членов КЩК
Кворум для проведения заседания имеется

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапорта судьи и инспектора матча,.Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-18 между командами (СШОР-2> г.
Комсомольск-на-Амуре и <<Белогорец)> г. Белогорск, состоявшегося 10.09.2023.

2. Рассмотрение рапорта инспектора матча Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-l8 между командами (СШОР-2> г.
Комсомольск-на-Амуре и <<Белогорец)> г. Белогорск, состоявшегося 10.09.2023.

3. Рассмотрение рапорта инспектора матча .Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-18 между командами <<Океап> г. Находка и
(КСШОР - Щишамо>> г. Владивосток, состоявшегося 10.09.2023.

4. Рассмотрение рапорта инспектора матча Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-lб между командамп <<Локомотив> г.
Уссурийск и <<Вулкан>> г. Петропавловск Камчатский, состоявшегося
10.09.2023.

5. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,.Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-lб мещду командами <<РССШФ> г. Якутск п
<<Океан>> г. Находка состоявшегося 13.09.2023.

1. Установлено, что согласно рапорту Чтвертко П.Н. (инспектор)
Вертоправхова М.С. (главный судья) матча .Щальневосточной юношеской

футбольной лиги U-18 между командами <СШОР-2>> г. Комсомольск-на-Амуре и
<<Белогорец) г. Белогорск, состоявшегося |0.09.2023, игрок команды (СШОР-2>> г.

Комсомольск-на-Амуре J\Ф 19 Будько Роман на 72 минуте встречи умышленно
ударил по ногам игрока команды соперника за что был удален с поля до конца
встречи.

В соответствии со ч. 3 ст. 94 ,,Щисциплинарного регламента РФС агрессивное
поведение Игрока до, во время и после матча, т.е. использование чрезмерной силы
или жестокости против соперника без цели завладения мячом, в т.ч. умышленный
толчок, удар, бросание предметов и мяча и иные случаи агрессивного поведения, в

случае если такое нарушение повлекло за собой прямое удаление Игрока -
нак€вывается дисквtulификацией Игрока или Официального лица Клуба до 4
(четырех) матчей.



2. Установлено, что согЛасно рапортУ Чтвертко п.н. - инспектора матча

,Щальневосточной юношеской футбольной лиги U-l8 между командами <СШор-2>>

г. Комсомольск-на-Дмуре " пЁЬпо.орец) г. Белогорск, состоявшегося 10.09.2023,

предстаВители команды <<Белогорец> г. Белогорск отсутствов€L11и на предматчевом

совещании. Тренер команды <сшор-2> г. Комсомольск-на-Дмуре днтипенко И,В,

отсутствов€lJI на матче, не принял участие в послематчевом интервью,

В соответствии со ст. 104 Щисчиплинарного регламента рФС неу{астие в

предматчевом организационном совещании представителя Клуба, если такое

yruar". обязательно в соответствии с регламентом Соревнования - виновный Клуб

наказывается штрафом в соответствии с пунктом 26 Приложения J\Ъ 1 к настоящеМУ

Регламенту.
Согласно п.зз.OЗ Регламента юФЛ ,Щальний Восток, при проведении

матчей Соревнования Клуб обязан обеспечить участие главного тренера и врача

команды в каждом матче. в исключительных случаях по согласованию с

Оргкомитетом допускается отсутствие Главного тренера на матче, ПРи этом клуб

обязан согласовать с Оргкомитетом лицо, исполняющее функции главного тренера

команды.
отсутствие на матче главного тренера команды (сшор-2> г, Комсомольск-

на-дмуре днтипенко И.в. есть прямое нарушение указанной статьи Регламента

ЮФЛ,Щальний Восток.
В соответствии с ч.1 ст. 1 1 1. Дисциплинарного регламента рФС нарушения

игроком, Клубом и Официальным лицом Клуба регламента Соревнований,

которые не подпадают под действие Других норм настоящего Регламента -
виновнЫй Игрок, Клуб или Офици€lJIьное лицо Клуба наказывается штрафом в

соответсТвии С пунктоМ 33 ПрилОжениЯ Ns l К настоящему Регламенту,

В соответствии со ст. 106. неучастие в обязательных пресс-конференциях

иlили интервью Официального лица Клуба в обязательной в соответствии с

регламентом Соревнования пресс-конференции иl или интервью, а равно

ненаправление Клубом ,rр"д.ru"ителей на обязательные пресс-конференции иlиllи

интервью в нарушение регламента Соревнования - виновный Клуб, Игрок или

официаrrьное пйцо Клуба наказывается штрафом в соответствии с пунктом 29

Приложения Ns 1 к настоящему Регламенту,
з. Установлено, что согласно рапорту Александрова с.Б. - инспектора матча

,Д,альневосточной юношеской футбольной лиги U-18 между командами <<океан>> г,

Нu"од*u и <КСШор - .Щинамо> г. Владивосток, состоявшегося 10.09.2023, на

предматчевом совещании отсутствов€tл представитель службы правопорядка,

служба правопорядка не сопровождала судейскую бригаду в подтрибунное

помещение и из него после первого тайма и после окончаниЯ матча. После

окончания матча, воспользовавшись отсутствием службы правопорядка на поле

выбежа:lи посторонние лица в количестве трех человек.

В cooTBei.r""" со ст. 101 Щисчиплинарного регламента рФС необеспечение

принимающей стороной общественного порядка и общественной безопасности на

стадионе, повлекшее нарушение зрителями общественного порядка либо

поставившее под угрозу безопасность лиц, находящихся на Стадионе - виновный

Клуб нак€Lзываar.r -rрафом в соответствии с пунктом 22 Приложения Nsl к

настоящему Регламенту.
4. Установлено, что согласно рапорту дболъ д.п. - инспектора матча

.щальневосточной юношеской футбольной лиги u-lб между командами



<ЛОКомотив) г. Уссурийск и <Вулкан> г. Петропавловск-Камчатский,
СОСТОЯВШеГося 10.09.202З, после окончания матча болельщики команды
<<Локомотив) г. Уссурийск вышли на футбольное поле.

В соответствии со статьей ||7. Щисциплинарного регламента РФС в случае
СоВершения зрителями неправомерньгх действий, которые не подпадают под действие
Других норN{ настоящего Регламента - виновный Клуб наказывается штрафом в
СОоТВетствии с пунктом 40 Приложения J\Ъ 1 к Щисциплинарному регламенту РФС.

Решением КЛ( от 21.07 .202З JФ 7 Офици€Lпьные лица клуба <<Локомотив)
Г. УССУриЙск предупреждены о том, что в случае повторения подобных нарушений
ОНи бУдУ' привлечены к дисциплинарной ответственности в соответствии с
пунктом 40 Приложения Jф 1 к ,Щисциплинарному регламенту РФС.

5. Установлено, что согласно рапорту Лихачева К.В. - инспектора матча
ЩаЛьневосточноЙ юношеской футбольной лиги U-lб между командами <РССШФ>
Г. ЯКУТСК И <<Океан>> г. Находка состоявшегося |З.09.202З, на предматчевом
СОВещании отсутствов€Lпи представители Спортивного клуба <<Щохсун>>,

ПРеДСТаВИТеЛь службы правопорядка, представитель основного вещателя. У врача
фУТбОльного клуба <<Океан> г. Находка отсутствоваJI переносной автоматический
наружный дефибрилятор.

В СООтветствии со ст. 104 Щисциплинарного регламента РФС неучастие в
ПРеДМаТЧеВом организационном совещании представителя Клуба, если такое
УЧаСТИе Обязательно в соответствии с регламентом Соревнования - виновный Клуб
НаК€ВЫВаеТСЯ штрафом в соответствии с пунктом 2б Приложения J\b 1 к настоящему
Регламенту.

В СООтветствии со ст. 11l Щисциплинарного регламента РФС нарушения
ИГРОКОМ, КлУбом и ОфициuLпьным лицом Клуба регламента Соревнований, которые
Не ПОДПаДаЮТ ПоД деЙствие других норм настоящего Регламента - виновныЙ Игрок,
КЛУб ИЛИ Официаrrьное лицо Клуба нак€вывается штрафом в соответствии с
пунктом 33 Приложения J\Гs 1 к настоящему Регламенту.

С учетом изложенного, руководствуясь ч.З ст. 95, ст. 111, ст. l01, ст.117
,ЩиСциплинарного регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет ЩФС,

РЕ Ш ИЛz

1. Игрока команды игрок команды (СШОР-2>> г. Комсомольск - на - Амуре
БУДько Романа Алексеевича за совершение нарушения, ответственность за которое
предусмотрена ч. 3. ст. 95 Щисциплинарного регламента РФС дискв€tлифицировать
на 4(четыре) игры.

2. В соответствии со ст. 104 Щисциплинарного регламента РФС привлечь
клУб <<Белогорец> г. Белогорск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа
на сумму l0 000(десять тысяч) рублей.

2.1. Предупредить администрацию футбольного клуба (СШОР-2) г.
Комсомольск-на-Амуре, что в случае повторного совершения нарушения,
ответственность за которое предусмотрена ч.l ст. 1tl. Щисциплинарного
регламента РФС, клуб будет привлечен к ответственности в соответствии с
пунктом 33 Приложения Jф 1 к Щисциплинарному регламенту РФС.

2.2. За совершение нарушения, ответственность за которое предусмотрена
ст. 10б ,Щисциплинарного регламента РФС, привлечь тренера футбольной команды
(СШОР-2) г. Комсомольск-на-Амуре Антипенко И.А. к дисциплинарной



ответственности в виде штрафа на сумму 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.
3. В соответствии со ст. 101 Щисциплинарного регламента РФС привлечь

футбольный клуб <<Океан>> г. Находка к дисциплинарной ответственности в виде
штрафа на сумму 25 000(двадцать пять тысяч) рублей.

4. В соответствии со ст.117 Щисциплинарного регламента РФС привлечь
футбольный клуб <<Локомотив> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в
виде штрафа на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

5. Предупредить официальных лиц Спортивного клуба <<!охсун>> г. Якутск,
что в случае повторного нарушения регламента Соревнований клуб будет
привлечен к дисциплинарной ответственности в соответствии с пунктом ЗЗ
Приложения J\b l к ,,Щисциплинарному регламенту РФС.

5.1. С у{етом обстоятельств, установленных в ходе рассмотрения
матери€tлов и совершения ан€Lпогичных нарушений повторно, привлечь клуб
<<Океан>> г. Находка к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на сумму
5 000 (пять тысяч) рублей.

6. Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <<.Щальневосточный футбольный союз) Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель К.Щt ДФС К.А. Трошин


